



వెంగళానంద స్వయంసేవ సంఘం

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

మెదక్ - మహబూబ్ నగర్

సంగారెడ్డి | పెద్దపేట

కోగులూరు గద్దాల

వనపర్తి | నారాయణపేట

నాగర్ కర్నూల్

సోమవారం

31 మార్చి 2025

పేజీలు : 10



బాధ్యతాయత జర్నలిజం నేటి అవసరం

- ◆ రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ
- ◆ డబ్ల్యుజేఐ పంచాంగం ఆవిష్కరణ



5లో..

ఉచిత శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి



రేపల్లి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి)

గోపాల్ పేట్ మండల కేంద్రంలో స్వామి రామానంద తీర్థ గ్రామీణ సంస్థ గ్రామీణ యువతకు కంప్యూటర్, టైలరింగ్, ఎంబ్రాయిడరీ, జర్నలిజం (మగ్గం వర్మ), మొబైల్ రిపేరింగ్, టు పీల్ రిపేరింగ్ లాంటి కోర్సెస్లో శిక్షణ ఇవ్వడానికి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఉచిత శిక్షణ తరగతులను రామనందా తీర్థ గ్రామీణ సంస్థ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎన్ కిషోర్ రిబ్బాన్ కటింగ్ చేసి ఉచిత తరగతి గదులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత మత్తు పదార్థాలకు, వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా రేపటి భవిష్యత్తు కోసం ఉచిత శిక్షణ తరగతులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. రామనందతీర్థ గ్రామీణ సంస్థ డైరెక్టర్ డా.ఎన్. కిషోర్ మాట్లాడుతూ కష్టపడి పనిచేసుకునే వారికి మేం ఇచ్చే మూడు నెలల కోర్సులు ఆర్థికంగా సుస్థిరంగా నిలబడేట్లు చేస్తాయన్నారు. శిక్షణ

ఇచ్చిన తర్వాత సుస్థిరంగా వ్యాపారం చేసుకోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వనున్న రాజీవ్ యువ వికాసం ద్వారా ఉపాధి పొందడానికి కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మైసాద్ సెల్ కార్యదర్శి కమ్యూర్ మియా, వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మత్స్యశాఖ సెల్ అధ్యక్షుడు నందిమల్ల యాదయ్య, గోపాల్పేట్ సింగల్ విండో అధ్యక్షుడు రఘు యాదవ్, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ ప్రతినిధి డాక్టర్ వెంకటేశ్, గోపాల్పేట్ జనరల్ సెక్రెటరీ జిల్లెల ప్రవీణ్ రెడ్డి, వనపర్తి పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రెటరీ లాయర్ బాబా, నాయకులు శివన్న, కోదండరాం, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాములు, రమేష్, జిల్లా సేవదళ్ అధ్యక్షుడు జానకి రాముడు, వనపర్తి మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నారాయణ, పెద్దమందడి మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెంటన్న యాదవ్, సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గట్టు రాజు, సీనియర్ నాయకులు రాగి వేణు, పాండురంగారావు, మెట్టపల్లి రాములు, ఇర్షద్ పాల్గొన్నారు.



ధర్మం ఆచరించాలి

- ◆ హిందూ ధర్మంతో మనిషి సంస్కార వంతుడు కావాలి
- ◆ తల్లిదండ్రులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాలి
- ◆ ఆర్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో,

మార్చి 30, (జనం సాక్షి):

సంప్రదాయాలను ఆచరించాలని, హిందూ ధర్మం ఎంతో గొప్పదని, మనిషి సంస్కార వంతుడు కావాలని, తల్లిదండ్రులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాలని వక్రలు పిలుపునిచ్చారు.

జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్ఆర్ గార్డెన్లో ఆదివారం విశ్వా వసు నామ సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి దక్షిణ మధ్య

క్షేత్ర సేవా ప్రముక్ ముఖ్య వక్రగా ఎక్కా చంద్ర శేఖర్ హాజరై మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన సనాతన హిందూ ధర్మం ఎంతో గొప్పదన్నారు.

ప్రతి మనిషి సంస్కార వంతుడు కావాలనీ కోరారు. హిందూ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతి ఒక్కరు క్రమం తప్పకుండా ఆచరణ చేయాలన్నారు. ఎంతో మంది యోగులు జన్మించిన ఈ దేశం ఎంతో గొప్పదన్నారు. ఈ సంవత్సరం నూతన సంకల్పంతో మనం ముందుకు సాగాలన్నారు. దేశం కోసం...ధర్మం కోసం ఎవరైతే జీవితాంతం వారే గొప్పవారని

తెలిపారు. జన్మించిన తల్లి దండ్రులను చివరి వరకు కంటికి రెప్పలా కాపాడుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హరేరామ హరే కృష్ణ ప్రచార కర్త అద్వైత్ నరసింహ దాస్, నగర కార్యవాహ మరాఠీ వెంకట రాములు, జిల్లా ఆర్ ఎస్ ఎస్ సహా కార్యవాహ మ్యాడమ్ ప్రభాకర్, నాగురావు నామాజీ, రతంగ పాండు రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, సత్య యాదవ్, డా . రాజ్ కుమార్ రెడ్డి, నందు నామాజీ, డా. రాంబాబు, కన్న శివ కుమార్, ప్రకాష్ బట్లర్, క్యాతన్ రఘు నాథ్ తో పాటు హిందూ బంధువులు, సంఘ పరివాహ సంస్థల కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వర శర్మకు ఉగాది రాష్ట్రస్థాయి పురస్కారం



శివపేట మార్చి 30 జనంసాక్షి:

మండల కేంద్రమైన శివపేట గ్రామ వాస్తవ్యులు, భగలా ముఖి శక్తిపీఠం చారిత్రబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్, అమ్మవారి ఉపాసకులు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ చేసిన వేద సేవలను గుర్తించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఆయనను ఉగాది విశిష్ట పురస్కారానికి ఎంపిక చేసింది. అందులో భాగంగానే ఆదివారం విశ్వవసు తెలుగు నామ నూతన సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతి లో జరిగిన ఉగాది పురస్కార వితరణలో వెంకటేశ్వర శర్మను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎండోమెంట్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ శైలజా రామయ్యార్, అదేవిధంగా రాష్ట్ర దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ కమిషనర్ శ్రీధర్ లు శాస్త్రుల వెంకటేశ్వర శర్మ ను శాలువా, ఉగాది రాష్ట్ర స్థాయి పరిష్కారంతో ఘనంగా సత్కరించారు.

ఘనంగా ఉగాది జాతర బ్రహ్మాత్మవాలు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి

కొడిపల్లి మార్చి 30, (జనం సాక్షి)

మెదక్ జిల్లా కొడిపల్లి మండలం ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకొని ముద్రాజ్ వల్లి గ్రామంలో ముత్యాలమ్మ జాతర ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నర్సాపూర్



నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునీత లక్ష్మారెడ్డి, హాజరయ్యారు. అనంతరం ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో అమ్మవారికి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామస్తులంతా కలిసి షోతరాజుల విన్యాసాల మధ్య బండ్ల ఊరేగింపు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం వెల్తున్న శ్రీ రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం నందు నిర్వహించిన ఉగాది జాతర బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరయ్యి శ్రీ రాయగిరి వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. బట్టమ్మ ఆలయం వద్ద నిర్వహించిన జాతర కార్యక్రమానికి హాజరై అమ్మవారికి పత్రిక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అమ్మవారి కృప కటాక్షాలు భక్తులపై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, గ్రామస్తులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

జిల్లా ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు

- వీరశైవ లింగాయత్ సమాజం జిల్లా అధ్యక్షులు ఇప్పపల్లి నర్సింహం

సంగారెడ్డి ప్రతినీధి మార్చి 30 (జనం సాక్షి) జిల్లా ప్రజలకు విశ్వవసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు వీరశైవ లింగా యత్ సమాజం జిల్లా అధ్యక్షులు ఇప్పపల్లి నర్సింహం ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఉగాది జిల్లాలోని అన్ని వర్గాల ప్రజల జీవితాల్లో వెలుగు తేవాలన్నారు. ఉగాది పచ్చడి మాదిరి జీవితంలో చేదు, వగరు, తీయదానం కలగలిపి ఉంటుందన్నారు. ఈ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరంలో సకాలంలో వర్షాలు కురిసి, పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో అష్ట ఐశ్వర్యాలతో ఉండాలన్నారు. ఈ సంవత్సరం వీరశైవ లింగాయతులకు రాజకీయంగా అవకాశం రావాలని, అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ఇప్పపల్లి నర్సింహం ఆకాంక్షించారు.



గణేశ్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో 5 డే లైట్స్ డానేట్



చిన్న శంకరంపేట్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) మండలంలోని గజగట్ల పల్లి గ్రామంలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా వెంకటేశ్వరా దేవాలయం గుడికి వెంకటేశ్వరా గణేశ్ యూత్ సభ్యులు దేవాలయానికి లైట్లు ఉండాలని 5 డే లైట్స్ పంతులు బిష్కాచారి కీ అప్పగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేశ్ యూత్ మరియు గ్రామస్తుల ఆధ్వర్యంలో అప్పగించారు.

నిరుపేద ముస్లింలకు సామగ్రి పంపిణీ



నారాయణఖేడ్, మార్చి 30 (జనం సాక్షి) నిరుపేద ముస్లింలు రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని స్థానిక లైన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం నారాయణఖేడ్ పట్టణంలోని పలు పేద ముస్లిం కుటుంబాలకు డిసినీ ప్రధాన కార్యదర్శి, లైన్ క్లబ్ జిల్లా డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తన చేతుల మీదుగా సరుకులను పంపిణీ చేశారు. పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలని అవసరమైన వివిధ సామాగ్రి కిట్లను అందజేశారు. లైన్ క్లబ్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రావు ఇతర బాధ్యులు పండరి నాథ్ చంద్రశేఖర్, రవికుమార్, రాజ్ కుమార్, అబ్రాం, యూసుఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలవ్వ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

నంగునూరు మార్చి 30 జనం సాక్షి: మండలంలోని తిమ్మాయిపల్లి గ్రామంలోని రెడ్డి కాలనీలో కీర్తిశేషులు బాలవ్వ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఎండాకాలం దృశ్య బాటసారుల సౌకర్యార్థం వారి కుమారులు చల్లారం పద్మావెంకటేశ్వరం సుధాకర్ రెడ్డి చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ లత-కృష్ణమాజీ సర్పంచ్ మల్లాల నరసింహులు, రెడ్డి సంగ అధ్యక్షులు చల్లారం రాజశేఖర్ రెడ్డి, రెడ్డి సంఘ సభ్యులు చల్లారం భూమిరెడ్డి, వల్లూరి నారాయణరెడ్డి గాల్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, వెంకట్ రాజిరెడ్డి, గ్రామస్తులు పుట్ట పరశురాములు, పిల్లి కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి ప్రదక్షిణముతో కొరికల సాకారం



చిన్నశంకరంపేట మండలంలో



నిజాంపేట్ మండలంలో..



కొండాపూర్ : తొగురుపల్లి గ్రామంలో



దుర్గమ్మ సన్నిధిలో..కలెక్టర్ దంపతులు



నారాయణఖేడ్: ఆర్కవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ

ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

జడ్చర్ల, మార్చి 30 (జనం సాక్షి): శ్రీ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని కావేరమ్మపేటలో ఐబి బంగ్లా సమీపంలో 44వ జాతీయ రహదారి పక్కన ఉన్న శ్రీ బంగారు మైసమ్మ తల్లి దేవత దేవాలయంలో ఆదివారం భక్తులు కోరిన కోరికలు తీర్చే కల్పవల్లి శ్రీ బంగారు మైసమ్మ తల్లి దేవతకు కుంకుమార్చన, అభిషేక ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి భక్తులు భజ్జాలను, పచ్చడిని నైవేద్యంగా సమర్పించి తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. పూజా కార్యక్రమాలలో దేవాలయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ గోసెల నరేందర్ మహేశ్వరి దంపతులు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఘనాతే విజయ కుమార్, యాదగిరి, నాగరాజు, భక్తులు తదితరులు ఉన్నారు.



పంచాంగ శ్రవణంలో.. మాజీ ఎమ్మెల్యే

ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయ సిబ్బంది సూర్య శ్రీనివాస్, శ్యామ్ తదితరులు ఉన్నారు. నారాయణఖేడ్: మార్చి 30 (జనం సాక్షి) నారాయణఖేడ్ పట్టణంలోని ఆర్కవైశ్య సంఘం నారాయణఖేడ్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఉగాది కొత్త సంవత్సరం అడుగు పెట్టడంతో సంప్రదాయ పద్ధతిలో ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా పచ్చడి పంపిణీ చేసి ప్రతి ఒక్కరికి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మునిగాల మాణిక్ ప్రభు, సతీష్ కుమార్, కోటగిరి ప్రభు, సంగమేశ్వర్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంప్రదాయ పద్ధతిలో ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడా పచ్చడి పంపిణీ చేసి ప్రతి ఒక్కరికి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మునిగాల మాణిక్ ప్రభు, సతీష్ కుమార్, కోటగిరి ప్రభు, సంగమేశ్వర్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేక పూజలో శ్రీ బంగారు మైసమ్మ

చిన్నశంకరంపేట్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) శ్రీ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలను చిన్నశంకరంపేట్ మండలంలో దేవాలయాల వద్ద ఎడ్లబండ్ల ఊరేగింపు అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. సాయంత్రం పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు.

నంగునూరు మార్చి 30 జనం సాక్షి : తిమ్మాయిపల్లి గ్రామంలో అన్న సంతర్పణ నిర్వహించారు. ఒక్క పూజారులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ మండలంలో.. బల్లం చెల్లె తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో శ్రీ విశ్వపాలిని జ్వాలాముఖి శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ మహా మందిరంలో ఆదివారం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, హారతితో, తీర్థ ప్రసాదాలతో ఉగాది పచ్చడి భక్తులకు అందజేశారు. అలాగే పంచాంగం భక్తులకు వినిపించారు. ఆలయ అర్చకులు మనో శర్మ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికి రాజి ఫలాలు పంచాంగంలో వారి వారి బలాలను కాలం గురించి వివరించారు.

మల్లకల్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) మల్లకల్ శ్రీ స్వయంభూ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. దేవాలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు శ్రీకృష్ణ మాస్టర్ పట్నూరి ప్రవోద రావు దేవాలయంలో 108 సార్లు ప్రదక్షణ నిర్వహించి స్వామివారికి మొక్కు సమర్పించుకున్నారు.

కొండాపూర్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) తొగురుపల్లి గ్రామంలో శ్రీ మణిశర్మ పంతులు ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. శ్రీ హనుమాన్ సేవ సదస్ ఆధ్వర్యంలో పచ్చడి జి పి జి యువసేన, గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో ఉగాది వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సదాశివపేట మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ గొండ్ల ప్రశాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో ఐశ్వర్యాలతో సస్వస్థ్యమలంగా గ్రామ ప్రజలంతా ఉండాలని కోరారు.

కల్లేర్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) కల్లేర్ మండలం ఖానాపూర్ (కె) గ్రామంలో తన స్వగృహంలో తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది పండగ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన పంచాంగ శ్రవణం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నారాయణఖేడ్ మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి వారితోపాటు మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ అంజయ్య సాగర్, నాయకులు మోహన్ సాగర్, ప్రశాంత్ సాగర్, దేవేందర్ రెడ్డి, దత్తు రెడ్డి, మోహన్, హనుమంత్ రెడ్డి, పండరి, శంకర్, సాయిలు తదితరులు ఉన్నారు.

పాపన్నపేట, మార్చి 30 (జనం సాక్షి): ప్రసిద్ధి పుణ్యక్షేత్రం మెదక్ జిల్లా ఏడుపాయల వనదుర్గమ్మ ఆలయం. ఆదివారం ఉగాది పండుగ పురస్కరించుకొని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కుటుంబ సభ్యులతో అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. శంకర్ శర్మ, రామ్ శర్మ, రాజశేఖర్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వారికి తీర్థ

ఘనంగా లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఉర్కొండ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) మండలంలోని బొమ్మరాజు పల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు, కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ పెద్దలు, భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. చుట్టుముట్టు గ్రామాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.బీ.సీ జిల్లా అధ్యక్షులు నిరంజన్ గౌడ్, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు, మండల నాయకులు తాడెం చిన్న, అరవింద్ గౌడ్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నంగునూరు: శ్రీ గుంటి మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో



దర్శించుకున్న బిజిపి రాష్ట్ర నేత ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి

అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలు, భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి బిజిపి రాష్ట్ర నాయకులు కబడ్డీ కరాట్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ముచ్చర్ల లక్ష్మారెడ్డి బిజిపి మండల అధ్యక్షులు రాజేందర్ గౌడ్, అంజనేయులు, సందిప్ కుమార్, బుచ్చయ్య, ధర్మేందర్ రెడ్డి, జిల్లా, మండల నాయకులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉర్కొండ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

మండలంలోని బొమ్మరాజు పల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు, కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ పెద్దలు, భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. చుట్టుముట్టు గ్రామాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓ.బీ.సీ జిల్లా అధ్యక్షులు నిరంజన్ గౌడ్, శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు, మండల నాయకులు తాడెం చిన్న, అరవింద్ గౌడ్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

సిద్దిపేట బ్యారో మార్చి 30 (జనంసాక్షి)

ఈద్-ఉల్-

ఫితర్ పవిత్ర

రంజాన్

పర్యవేక్షణ

సందర్భంగా

ముస్లిం సోదర,

సోదరీమ

ణులకు రాష్ట్ర

మాజీ మంత్రి,

ఎమ్మెల్యే హరీష్

రావు శు

భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ పవిత్ర మాసం

దీక్షలు, ప్రేమ, దయ సౌభ్రాతృత్వ

గుణాలను పంచుతుందని పేర్కొన్నారు.

గంగా జమునా తెహజీబ్ కు తెలంగాణ

ప్రతీక అని అన్నారు. లౌకికవాదం, మత

సామరస్య పరిరక్షణలో తెలంగాణ, దేశానికే

ఆదర్శంగా నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. అల్లా

దయతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుభిక్షంగా

ఉండాలని ప్రార్థిస్తున్నాను అని అన్నారు.



అంబలి పంపిణీ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే



కల్లూర్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

కల్లూర్ మండల కేంద్రంలో తాజా మాజీ ఉపసర్పంచ్ కుమ్మరి సాయిలు వారి తల్లితండ్రుల గార్ల జ్ఞాపకార్థం ఏర్పాటు చేసిన అంబలి పంపిణీ కేంద్రాన్ని నారాయణభేడ్ మాజీ శాసనసభ్యులు మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. వారితోపాటు మాజీ జడ్పీటీసీ నరసింహారెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రామ్ సింగ్, మాజీ అధ్యక్షులు నారాయణరావు, మాజీ మండల కో

ఆఫీస్ సభ్యులు గని, పిఎస్ చైర్మన్ గంగారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బాలయ్య, మాజీ ఎంపీటిసిలు సంగప్ప, శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు పందరి, నాయకులు నరసింహ గౌడ్, హనుమంతరావు, ప్రభు గౌడ్, గంట విఠల్, రవిదర్ రెడ్డి, బాలయ్య, సాయిరామ్, సత్యం గౌడ్, సర్ప గౌడ్, పందరి, సాయిలు, ప్రమోద్ గౌడ్, ప్రశాంత్ సాగర్, రాజు, రఘు గౌడ్, శివరాం నాయక్, జనార్దన్, హనుమాన్లు, వారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

జిపి కార్మికుల మహా సభ గోడ పత్రిక విడుదల



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి (జనం సాక్షి):

నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 5వ జరిగే తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర

2వ మహాసభలో కార్మిక వర్గం అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని

యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పి.అరుణ్ కుమార్ కార్మిక వర్గానికి

పిలుపునిచ్చారు. మహాసభ గోడపత్రికను ఆదివారం యూనియన్ కార్యాయం భగత్

సింగ్ భవన్ లో విడుదల చేశారు. ఈ సభలో గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

ఈ గోడ పత్రిక విడుదల కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.నర్సిములు, జీపీ కార్మిక యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎదిరింటి నర్సిములు,

జిల్లా కార్యదర్శి బోయిస్ పల్లి రాము, కార్మికులు వెంకటయ్య, గోవిందు, ఆనందు,

అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



నంగునూరు మార్చి 30 జనం సాక్షి

నంగునూరు మండలం నాగరాజు పల్లి గ్రామంలో ఇప్పల సాయిలు కూతురు

మరణించారు. ఈ సమాచారాన్ని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుకి తెలియజేయగానే వారి

కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతూ వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం 5000

వేల రూపాయలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ పాకాల

కల్పనా బాబు మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశంమాజీ ఉపసర్పంచ్ పాకాల రవీందర్, యూత్

అధ్యక్షులు దుబ్బురు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సంపత్, శివ భరత్, సిహెచ్ లక్ష్మణ్.

గుండెల్ని సంపత్, బలయ్య, చేంద్రారెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి, జెల్లశ్రీనివాస్, మహేందర్, రాకేష్, బంటి, స

ంతోష్, ఇప్పల యాదగిరి, ఇప్పల ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాటికుంట బస్టాండ్ లో చలివేంద్రం

మల్లకల్ మార్చి 30 (జనంసాక్షి)

మండల పరిధిలోని తాటికుంట బస్టాండ్ ఆవరణలో జెసిబి భాస్కర్ నాయుడు

ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని మాజీ ఎంపీటీ మధుసూదన్ రెడ్డి ఆదివారం

ప్రారంభించారు. మట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి వచ్చే ప్రయాణికులకు చలివేంద్రం

ఎంతో ఉపయోగపడు తుందని దీనివలన ప్రజలు దాహార్తి తీర్చుకోవడానికి మేలు



జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణారెడ్డి, నాగరాజు, గిడ్డయ్య, బస్టాండ్ శీసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గిరిజనుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ప్రకాష్ రాథోడ్



నారాయణభేడ్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గిరిజనుల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిందని

దిశ కమిటీ జిల్లా సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రకాష్ రాథోడ్ అన్నారు. గోర్పల్లి భాషను రాజ్యాంగంలోని

8వ షెడ్యూల్లో చేర్చాలని అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసిన సందర్భంగా

నారాయణభేడ్ పట్టణంలోని పార్టీశ్రేణులు సంబురాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి, జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ షేట్లార్, ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గిరిజనులపై ఎనలేని చిత్తశుద్ధి ఉందన్నారు.

కార్యక్రమంలో సురేష్ నాయక్ రాథోడ్, రాజు నాయక్, శ్రీరామ్, శంకర్ నాయక్, రాజు, కళ్యాణ్, భరత్, సచిన్, నారాయణ, రంగలాల్, ప్రకాష్, శీసు, రమేష్, మహేష్, వినోద్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంగ్డి ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ



కంగ్డి మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

కంగ్డి మండల కేంద్రంలోని సుభాష్ చంద్రభోస్ కూడాలిలో ఆదివారం శ్రీ విశ్వాసు నామ సంవత్సర ఉగాది

పర్యవేక్షణ సందర్భంగా పరమ హంస పరివాజకా చార్యులు శ్రీ మాధవ నంద సరస్వతి స్వామి ఆదేశంతో స్వామి వారి

శిష్యులు కోటగిరి వినోద్ కుమార్, కోటగిరి గణేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి ను పంపిణీ చేశారు. ఈ

సందర్భంగా వారు మాట్లాడు తూ ప్రతి ఒక్కరు నూతన సంవత్సరంలో ఆరోగ్యంతో ఉండాలని ఆకాక్షించారు.

సూరారంలో వాటర్ ప్లాంట్ ప్రారంభం



చిన్నశంకరంపేట: మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

గ్రామంలో ప్రజలంతా సురక్షితమైన నీరును తాగాలని ప్రజలు ఆరోగ్యం కోసం ఐజె ఎల్ వారి సౌజన్యంతో నీటి శుద్ధి మిషిన్ ను ఉగాది పర్యవేక్షణ

పురస్కరించుకొని ఆదివారం ప్రారంభించారు. నీటిని వృధా చేయకుండా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు నీటి శుద్ధిని తయారుచేసిన

ఫిల్టర్ నీటిని వినియోగించుకోవాలని గ్రామ మాజీ సర్పంచులు నీరజ పవన్ గౌడ్, చిలుక నాగరాజు, పిఎస్ఎస్ మాజీ చైర్మన్ చింతల సత్యం, ప్రజలను

కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ సర్పంచ్ నీరజ పవన్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటిసి చిలుక నాగరాజు, కర్ణం శ్రీనివాస్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ మాజీ చైర్మన్ చింతల సత్యం, జనగామ మల్లారెడ్డి, బిపేట

రాములు, కొండాపురం అశోక్, సంగేపు ప్రవీణ్, తలారి శ్రీకాంత్, దాసరి అంతయ్య, కనుకట్ల యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎం సహాయ నిధి చెక్కుల అందజేశ



కోపాడ మార్చి 30 (జనం సాక్షి):

మండలంలోని కూరేళ్ళ గ్రామంలో ఆదివారం ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. జాగిరి మల్లయ్య (చిన్న) 5,5000 రూపాయలు,

దండ వేణి పోచమల్లు 28,500 రూపాయల చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం లబ్ధిదారులు రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ

సంక్షేమ శాఖల మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బండారి రవి, కోపాడ మండల

వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చేపూరి శ్రీశైలం, కాంగ్రెస్ నాయకులు బత్తిని వెంకన్న, జాగిరి శంకర్, జాగిరి కుమార్, బండారి రాజయ్య, బండారి

రమేష్, బండారి శ్రీనివాస్, గ్రామ ప్రజలు ఇట్టబోయిన రాజు, ఆకుల నర్సయ్య, ఈగ వెంకటమల్లు, జాగిరి మల్లయ్య, చిట్టాల లింగయ్య, వెల్లి

రాజిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

తూప్రాన్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)

తూప్రాన్ పట్టణానికి వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ప్రజలకు దాహార్తిని తీర్చడానికి డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు

చేసినట్లు డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రేపల్లె యాదగిరి తెలిపారు. తూప్రాన్ డ్రైవర్స్ అండ్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది

సందర్భంగా చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రైవర్స్ ఓనర్స్ ప్రెసిడెంట్ రేపల్లె యాదగిరి వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఫకరుద్దీన్ కార్యదర్శులు ఏం శివ . బి రవి మచ్చ రవి ఎంఐ ఆసిఫ్ రేపల్లె రాజు రత్నపురం నర్సింబు

ప్రవీణ్. దాస్. సంతోష్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.





మంత్రి దామోదర్ ను సన్మానించిన నాయకులు

రాయికోడు, మార్చి 30, (జనం సాక్షి) ఎస్సీ వర్గీకరణ, బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లకు చట్టబద్ధత కల్పించడంలో కీలకపాత్ర పోషించిన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహను, శనివారం రాత్రి మండలంలోని మహాబత్పూర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు శాలువా పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మంత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జి అంజయ్య, మహాబత్పూర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు నాగయ్య, లక్ష్మణ్, వెంకటేశ్, బాలరాజు తదితరులు ఉన్నారు.

గోమాత కళ్యాణం గోడపత్రిక విడుదల



నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి): ఇది ఆశ ఉత్సవాలతో ముడిపడి ఉన్న ప్రత్యేక పండుగని ఈ కొత్త సంవత్సరం ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో ఆనందాన్ని శ్రేయస్సును విజయాలని తీసుకురావాలని అంబాత్రయ క్షేత్రం వ్యవస్థాపకులు శ్రీశ్రీశ్రీ ఆదిత్య పర శ్రీ స్వామి అన్నారు. నారాయణపేట జిల్లాలోని ఉట్టూరు మండలంలోని బిజ్యర్ గ్రామంలో వెలసిన అంబాత్రయ క్షేత్రంలో వచ్చేనెల నాలుగవ తేదీన జరిగే గోమాత కళ్యాణం మహోత్సవానికి సంబంధించిన గోడపత్రికను ఉగాది పర్వదిననా ఆదివారం ఉదయం పీఠం వ్యవస్థాపకులు శ్రీ ఆదిత్య పరా శ్రీ స్వామి భక్తజనల మధ్య విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య పరా శ్రీ స్వామి మాట్లాడుతూ నాలుగవ తేదీన జరిగే గోమాత కళ్యాణం మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయికి ఆహ్వానం అందజేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

పండగ వేల బుద్ధారంలో విషాదం

- ఆర్థిక సహాయం చేసిన బీఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు యస్.శ్రావణ్ కుమార్



రేవల్లి, మార్చి 30 (జనంసాక్షి) గోపాల్ పేట మండలంలోని బుద్ధారం గ్రామానికి చెందిన ఏషమోని అంజనేయులు ఇటీవల మరణించడంతో కొడుకు మరణాన్ని తట్టుకోలేక అంజనేయులు తండ్రి కోడంద రాములు ఆదివారం ఉదయం మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు యస్.శ్రావణ్ కుమార్ బాధితుని ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, మానవతా దృక్పథంతో 2000/ అదే గ్రామానికి చెందిన మరో వ్యక్తి వద్దే పసుపుల వల్లెమ్మ అనారోగ్యంతో ఆదివారం మరణించింది. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్సీ రాష్ట్ర నాయకులు యస్.శ్రావణ్ కుమార్ ఇంటికి వెళ్లి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, మానవతా దృక్పథంతో 2000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేశారు.

స్వయం ఉపాధితో యువత ఎదగాలి



హార్వేర్ దుకాణాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే సదాశివపేట మార్చి 30(జనం సాక్షి)

స్వయం ఉపాధితో యువత ఎదగాలి అని సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ అన్నారు. ఆదివారం నాడు బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త మండల పరిధి ఆరూర్ గ్రామంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న ట్రేడర్స్, హార్వేర్ దుకాణాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నేటి యువత ఏదీ ఎదురు చూడకుండా స్వయం ఉపాధి మార్గాలను



పెంచుకోవడం అభినందనీయమని, యువకులు స్వయం ఉపాధి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారినూనే ప్రభుత్వ ఉద్యోగ సాధనలో పట్టు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. ట్రేడర్స్ మరియు హార్వేర్ దుకాణాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్న టేకూరు జైపాల్ ను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. గ్రామ తాజా మాజీ ఎంపీటీసీ అల్లం లలిత, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెద్దగొల్ల

అంజనేయులు, మాజీ ఎంపీటీసీ బండాల శివకుమార్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ ప్రసాద్ గాడ్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గడిల సుమిత్రా సుధీర్ రెడ్డి, మండల కార్యదర్శి ఆరిపోద్దిన, నాయకులు మాణిక్, నరేష్ గాడ్, నాగేశ్, సుధాకర్, సంగమేశ్వర్, రవి గాడ్ మల్లికార్జున్, జనార్దన్, యాదగిరి, లక్ష్మణ్ గాడ్, శేఖర్, నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ ఆంజనేయ స్వామికి పల్లకిసేవ

మహమ్మదాబాద్ మార్చి 30 (జనంసాక్షి) : తెలుగు ప్రజలు నిత్యం పూజించే పండుగ ఉగాది వసంత రతువు ప్రారంభం తెలుగు సంవత్సరాది ఆరంభం ఒక్కటే అదే ఉగాది కొత్త చిగుళ్ళు తొడిగిన...కొమ్ములుకోకిలల కుహు..కుహూ రాగాలు మామిడి పిండెలు ఉగాది శోభకు ప్రతిరూపాలు. ఉగాది పండుగ వేడుకల సందర్భంగా, గండిడీ మహమ్మదాబాద్ మండల లాలో వివిధ గ్రామాలలో ఉగాదిపండుగ వేడుకల తెలుగుప్రజలు ఘనంగా జరుపుకుంటారు. పండుగవేళ సమయంలో తెల్లవారు జామున భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో పెద్దఎత్తున ఆలయాలకు చేరుకుంటారు. ప్రత్యేకంగా

ఆదివారం గాధిర్యాలే గ్రామంలో శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఉదయం 10 గంటల స్వామి వారికి అభిషేకం పూజా కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొంటారు. సాయంత్రం ప్రత్యేకంగా స్వామి వారికి పల్లకిసేవ బండ్లు రథోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. గ్రామంలో ప్రతి ఇంటింటికి ఓ అంజన్న అంజలయ్య అంజలమ్మ పేరుగల భక్తులు గ్రామంలో పెద్ద సంఖ్యలో ఉంటారు. అలాగే వివిధ గ్రామాలనుండి అంజనేయ స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుటకు భక్తులు ప్రజలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి స్వామిని దర్శించుకుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పి వెంకట్రాంరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ బి



రామ కృష్ణ, ఎంపీటీసీ కోట్ల రాములమ్మ, అలయ కమిటీ చైర్మన్ అంజనేయ చారి, జి కృష్ణయ్య, కేశవులు, చౌదరి శ్రీను, ఎం సురేష్, గాజుల శీను, బి ఆశన్న, పుట్టి శంకరయ్య, డి హనుమయ్య, జి గోపాల్, గ్రామ పెద్దలు యువకులు భక్తులు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దశంకట్ట దగ్గర పంచాంగం శ్రావణం

మల్లకల్ మార్చి 30(జనంసాక్షి) మండలంలోని తెలుగు సంవత్సరాది (ఉగాది) పండుగను ఆదివారం గ్రామాలలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉగాది కొత్త సంవత్సరం రోజు రైతులు తమ పొలాలలో ఎద్దులను భూమిని పూజించి పండుగ చేసుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ తెలుగు సంవత్సరాది పండగ రోజు నుండి రైతులు దుక్కులు దున్ని వ్యవసాయ పనులను ప్రారంభిస్తారు. ఆదివారం తెల్లవారుజామున నుండి వ్యవసాయ పొలంలో ఎద్దులను కాడికట్టి నాగలి, గుంటికలకు పుట్టమన్ను పూసి పూజిస్తారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉగాది పండుగను షెడ్రుచులతో పిండిపంటలు చేసుకొని ప్రతి ఒక్కరు కొత్త బట్టలు ధరించడం జరుగుతుంది. ఆయా దేవాలయాలు పూజలు చేశారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీ స్వయంభు లక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయాన్ని గద్వాల సీఐ టంగుటూరి శీను కుటుంబ సమేతంగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం దశంకట్ట దగ్గర ఆలయ అర్చకులు జోషి రమేష్ ఆచార్యులు గ్రామస్తులు గ్రామ పెద్దలతో పంచాంగ శ్రవణాన్ని చదివి వినిపించారు. ఆలయ వ్యవస్థాపక వంశీయులు పట్నాని ప్రహ్లాద రావు, బాబురావు, చంద్రశేఖర రావు, రవి ఆచార్యులు, మధుసూదనాచార్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అజ్జమర్లిలో బండ్ల ఊరేగింపు



చిల్వ చేడ్/మార్చి/జనంసాక్షి : శ్రీ విశ్వ వాసు నామ తెలుగు సంవత్సరమును పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రమైన చిల్వ చేడ్ అజ్జమర్లి పైజాబాద్ జగంపేట గ్రామాలలో తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది పండుగను

పురస్కరించుకొని ఆయా గ్రామాలలో దేవాలయాలకు ఎద్ద బండ్లను ఊరేగించారు ఆదివారం నాడు నిండు బండ్ల ఊరేగింపు సోమవారం పాచిపండ్లు బోనాల ఊరేగింపు ఉంటుందని గ్రామస్తులు తెలియజేశారు.

'విశ్వావసు' నూతన ఉగాది సంవత్సర శుభవేళ..!

న్యూరే కల్, మార్చి 30, (జనం సాక్షి) : మండలంలోని రైతులు, కౌలు రైతులు ఉదయాన్నే పొలాలకు వెళ్లి భూమాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సాయంత్రం ఆయా గ్రామాల్లోని శ్రీ హనుమాన్, శ్రీ రామ మందిరం, శ్రీ భవాని మందిరం, శ్రీ బసవేశ్వరాలయం, తదితర ఆలయాలు 'విశ్వావసు' నూతన సంవత్సర వేళ వేద పండితులు పంచాంగ శ్రవణం చేపట్టారు.



బాధ్యతాయత జర్నలిజం నేటి అవసరం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి)

విలువలు, వాస్తవాలతో కూడిన బాధ్యతాయతమైన జర్నలిజం ప్రస్తుత సమాజానికి అవసరమని రాష్ట్ర గవర్నర్ జిట్టెదేవ్ వర్మ అభిప్రాయపడ్డారు. జర్నలిజం ప్రమాణాలను కాపాడేందుకు వర్మింగ్ జర్నలిస్ట్స్ ఆఫ్ ఇండియా (డబ్ల్యూజేఐ) ప్రతినిధులు చేస్తున్న కృషి ప్రశంసనీయమని ఆయన పేర్కొన్నారు. డబ్ల్యూజేఐ రూపొందించిన విశ్వాసనామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగాన్ని ఆదివారం ఉదయం రాజ్ భవన్ లో ఆవిష్కరించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు.



సులభంగా అర్థం చేసుకునేలా చేయడంలో ముఖ్యమైన పాత్ర పోషిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాత్రికేయులకు, ప్రజలకు గవర్నర్ తెలుగు వత్సర శుభాభినందనలు తెలిపారు.

జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కేంద్రమంత్రి
వర్మింగ్ జర్నలిస్ట్స్ ఆఫ్ ఇండియా (డబ్ల్యూజేఐ) రూపొందించిన పంచాంగాన్ని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి బీజేపీ హైదరాబాద్ సీటీ కార్యాలయంలో

విడుదల చేశారు. పంచాంగాన్ని అందంగా ముద్రించిన డబ్ల్యూజేఐని అభినందించారు. ఈ సంవత్సరంలో డబ్ల్యూజేఐ చేపట్టే అన్ని కార్యక్రమాలు విజయవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. తెలుగు జర్నలిజంలో డబ్ల్యూజేఐ ఒక ప్రత్యేకతను సంతరించుకోవాలని, దేశపితానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. అసతి కాలంలోనే తెలంగాణలో డబ్ల్యూజేఐ వేగంగా పురోగమించడం శుభ పరిణామమని న్నారు. ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పంచాంగం/దైనందిని ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాల్లో డబ్ల్యూజేఐ రాష్ట్ర సలహాదారుడు శ్రీ మురళీమనోహర్, గౌరవ అధ్యక్షుడు నందనం కృపాకర్, అధ్యక్షుడు రాణాప్రతాప్ రజ్జుభయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి రావికంటి శ్రీనివాస్, సగర అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



సన్నిధి ఆశ్రమంలో ఉగాది వేడుకలు

జడ్పర్లూ, మార్చి 30 (జనం సాక్షి): ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏనుగొండలో నిర్వహిస్తున్న సన్నిధి ఆశ్రమంలో ఆదివారం శ్రీ విశ్వాసనామ నామ తెలుగు నూతన సంవత్సర ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు సంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి చదువుల తల్లి సరస్వతి మాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఉగాది పండుగ విశిష్టత గురించి సూపరిండెంట్ వెంకటేశ్వరమ్మ విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రత్యేకంగా చేసిన ఉగాది పచ్చడిని విద్యార్థులు సంతృప్తిగా సేవించారు. ఉగాది వేడుకల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్న విద్యార్థులను రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ లయన్ నటరాజ్ అభినందించారు. కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది, సన్నిధి ఆశ్రమ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

- రేషన్ డిల్లర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆనంద్ కుమార్
నర్సాపూర్ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)
రంజాన్ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకొని నర్సాపూర్ పట్టణ ముస్లిం సోదరులకు ఆదివారం రేషన్ డిల్లర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఆనంద్ కుమార్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులు నెలరోజులపాటు పవిత్రమైన ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి నేటితో ముగియడంతో ప్రతి ఒక్క ముస్లిం సోదరులు కలిసికట్టుగా పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగను కుటుంబ సభ్యుల మధ్య ఘనంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు.



భక్తుల ఇబ్బందులు తీర్చిన జుర్రు వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ పవన్

వీపనగండ్ల, మార్చి 31 (జనం సాక్షి)

వీపనగండ్ల మండల పరిధిలోని పుల్లర్ చర్ల గ్రామంలోని వెంకటేశ్వర గుడికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది కలగకుండా పెద్ద నిర్మాణం కోసం రెండు లక్షల రూపాయలు విశ్రాంత ఆర్మీ ఉద్యోగి జుర్రు వెంకటేశ్వర్లు వితరణ ఇచ్చారు. అమ్మ ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ పవన్ కుమార్ భక్తులు కూర్చోవడానికి నాలుగు సిమెంట్ కుర్చీలు ఇవ్వడం జరిగింది. దైవదర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు

ఇబ్బంది కలగకుండా మానవత్వం చాటుకున్న జుర్రు వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ పవన్ కుమార్ లను భక్తులు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భం గా వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బుసిరెడ్డి బాబు రెడ్డి, దండు రాముడు, మధుగం నరేష్, బిజ్జి సురేష్, దండు గణేష్, అలకుంట రాజు, వెంకటేశ్వర్లు, బత్తుల కిషోర్, మన్యం, విద్య విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా ఉగాది పండుగ వేడుకలు



జడ్పర్లూ, మార్చి 30 (జనం సాక్షి): జడ్పర్లూ నియోజకవర్గంలో పాటు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఆదివారం శ్రీ విశ్వా వసు నామ సంవత్సర ఉగాది పర్యవేక్షణను ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 10వ వార్డు శ్రీ పోచమ్మ దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఆర్ఎస్ఎస్ సగర శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య వక్త కూర జయదేవ్ పాల్గొని హిందూ బంధువులకు సందేశం ఇచ్చారు. కావేరమ్మపేట శివాలయంలో పంచాంగం శ్రవణం నిర్వహించారు. ప్రజలు శ్రీ విశ్వా వసు నామ సంవత్సర ఫలితాలను తెలుసుకున్నారు.

శివ్పంపేట మార్చి 30 జనంసాక్షి : తెలుగు కొత్త సంవత్సరం విశ్వవసు నామ సంవత్సరం ఉగాది



పండుగ నీ పరిష్రుంచుకొని మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలతో పాటు మండల కేంద్రమైన శివ్పంపేటలో ప్రజలందరూ ఉగాది పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. అర్చకులు శాస్త్రుల శ్రీవత్సవశర్మ, శాస్త్రుల రఘుశర్మ, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చేర్యాలలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



చేర్యాల (జనంసాక్షి) మార్చి 30 : నూతన తెలుగు సంవత్సరాది విశ్వా వసు ఉగాది పర్యవేక్షణం చేర్యాల పట్టణంలో పాటు అన్ని గ్రామాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పలు ఆలయాల్లో ఉదయం నుంచి భక్తులు దర్శనం చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఆత్మ కమిటీ అధ్యక్షులుగా కచూర్ రావు

రాయికోడు, మార్చి 30, (జనం సాక్షి)

రాయికోడు డివిజన్ లోని రాయికోడు, మునిపల్లి, వట్టిపల్లి మండలాల ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ గా వట్టిపల్లి మండలం మేడికుండ్ల గ్రామానికి చెందిన నాలచెరు కచూర్ రావును నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు నియామక పత్రాన్ని సంగారెడ్డి లోని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ నివాసంలోని జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కమిటీలో చైర్మన్ తో పాటు 24 మంది సభ్యులను నియమించారు. త్వరలోనే ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం ఉంటుందని మంత్రి కార్యాలయం ద్వారా తెలిసింది. సభ్యులుగా



నాగులపల్లి రుక్మమ్మ,బోడపల్లి తులజమ్మ, మాల్ సక్కుబాయి, రాయిపల్లి భారతమ్మ, నాగారం అనిత, దప్పురి పూలమ్మ, ఎం మారోని భాయ్, మ్యదారిశోభమ్మ, బేగారి రామయ్య, ఎం కనకయ్య, విట్టిల్ నాయక్, గారే నాయక్, సాలె నరసింహులు వట్టిపల్లి, పెద్ద గొల్ల సాయిబాబా, ఎన్ వీరారెడ్డి, సేరికారి నర్సింగ్ రావు, రాసగాని

ప్రకాష్, ఒగ్గు శ్రీనివాస్, వనంపల్లి సుమన్ గౌడ్, పెద్ద గొల్ల నరసింహులు, సాలె నాగిశెట్టి, కోరి వినోద్ కుమార్, దూడేకుల ఖదీర్ లను ఎన్నిక చేస్తూ ప్రభుత్వము ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా నూతనంగా ఎన్నికైన చైర్మన్ కచోర్ రావు, పాలకమండలి సభ్యులు మాట్లాడుతూ తమరికి ఈ పదవి అందించిన రాష్ట్ర మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహకు రుణపడి ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జి అంజయ్య, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ప్రముఖ న్యాయవాది సంగమేశ్వర్ పాటిల్, మునిపల్లి, రాయికోడు, వట్టిపల్లి, మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సతీష్, రమేష్ జోషి, బాలాజీ నరసింహులు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రామ్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు వినయ్ గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

- దర్శించుకున్న బిజెపి రాష్ట్ర నేత ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి



ఉర్రోండ మార్చి 30 (జనం సాక్షి) : మండలంలోని బొమ్మరాజు పల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు, కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలు, భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు కబడ్డీ కరాటే అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముచ్చర్ల జనార్దన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ముచ్చర్ల లక్ష్మారెడ్డి బిజెపి మండల అధ్యక్షులు రాజేందర్ గౌడ్, అంజయ్యలు, సందీప్ కుమార్, బుచ్చయ్య, ధర్మిందర్ రెడ్డి, నాయకులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఇఫార్ట్ విందు

చేర్యాల (జనంసాక్షి) మార్చి 30 : జనగామ డిసిసి అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశానుసారం రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలో ఉన్నా ముస్లిం సోదరులకు ఆదివారం కాశ గుడిసెల గ్రామంలో జనగామ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి అందే నాని బాబు, చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తడక లింగమ్మి ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏర్పాటు చేసిన ఇఫార్ట్ విందులో కశ గుడిసెలో ప్రతి ఇంటి సభ్యులందరూ పాల్గొని అల్లా కృపకు పాత్రులయ్యారు. మార్కెట్ డైరెక్టర్ బండారి కనకయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బుమని బాలరాజు, మాజీ కొమ్మరవెల్లి డైరెక్టర్ చిపుర్ భిక్షపతి, తాటికొండ వేణు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఎస్ కె షరీఫ్, ఆకుల రాజు, సమీర్, కమల్ ఎక్రమాద్దీన్, సూర సంపత్, వెలగల రఘువీర్, జంబుల్ వెంకట్ రెడ్డి అనుముల రాజాశేకర్ రెడ్డి, కడుదూరి వీరయ్య, అజ్జు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

- హైమాన్స్ లైట్లు ప్రారంభం
- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి
ఉర్రోండ మార్చి 30 (జనం సాక్షి)
 మండలంలోని బొమ్మరాజు పల్లి గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు, కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా గ్రామ ప్రజలు, గ్రామ

పెద్దలు, భజన బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఆశీర్వాదం ఈ కార్యక్రమానికి చుట్టుముట్టు గ్రామాల ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డ్యాప నిఖిల్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ ట్యూకును ప్రారంభించారు. మండల కేంద్రంలో డ్యాప నిఖిల్ రెడ్డి తన సొంత ఖర్చులతో



ఏర్పాటు చేసిన ఐసుస్సు లైట్లను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుమ్మగోని వెంకటయ్య గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్ నాయక్, ఆయుబ్ పాష, మాజీ సర్పంచ్ లు అనిల్ రెడ్డి, నాగోజీ, చంద్రయ్య, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఆదినారాయణ, గోపీ, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, భజన మండలి సభ్యులు, జిల్లా మండల నాయకులు గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిప్పర్ బోల్తా డ్రైవర్ కు తప్పిన ప్రమాదం

న్యూ కల్, మార్చి 30, (జనం సాక్షి) : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ టిప్పర్ బోల్తా పడిన సంఘటన ఆదివారం మండలంలోని న్యూ కల్ గ్రామ శివారులో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిజాంపేట్, నారాయణఖేడ్ - న్యూ కల్, కర్ణాటక సరిహద్దు వరకు కొనసాగుతున్న జాతీయ రహదారి రోడ్డు నిర్మాణంలో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం న్యూ కల్ నుండి ఇబ్రహీంపూర్ గ్రామం వైపుకు ఓ భారీ టిప్పర్ లో మట్టిని తరలిస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు మార్గమధ్యంలో టిప్పర్ బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదంలో వాహన చోదకుడికి, క్లీనర్ కు తుదిలో ప్రమాదం తప్పింది.

శ్రీ రామలింగేశ్వరాలయంలో పంచాంగ శ్రవణం



న్యూ కల్, మార్చి 30, (జనం సాక్షి) : న్యూ కల్ లోని శ్రీ రామలింగేశ్వర ఆలయంలో ఆదివారం సాయంత్రం పంచాంగ శ్రవణం చేపట్టారు. గ్రామానికి చెందిన వేద పండితులు శ్రీ గిరీష్ రావు జోషి "శ్రీ విశ్వావసు" నూతన ఉగాది సంవత్సర పర్వదినం శుభ సందర్భంగా భక్తులకు మార్గదర్శనం చేశారు. స్థానికులతో పాటు సమీపంలోని మిర్జాపూర్ (ఎన్), అత్కూర్ గ్రామాలకు చెందిన పలువురు రైతులు, కౌలు రైతులు, వ్యాపారులు, భక్తులు, విద్యార్థినులు ఆలయానికి తరలివచ్చారు. భక్తుల పలు సందేశాలను వేద పండితులు నివృత్తి చేశారు. అంతకుముందు భక్తులు రామలింగేశ్వరుని దర్శించుకుని ముక్తులు తీర్చుకున్నారు. ఈ ఏడాది వర్షాలు పుష్కలంగా కురవాలని పాడి, పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, ప్రజానికం సుఖ, సంతోషాలతో జీవనం సాగించాలని శ్రీ రామలింగేశ్వరుని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు రామచందర్ రావ్ పవర్, అశోక్ కుమార్, సతీష్ కుమార్, నరసింహారెడ్డి, సిద్ది లింగయ్య స్వామి, బక్కారెడ్డి, సత్యనారాయణ, బసయ్య స్వామి, ప్రమాద్ కుమార్, శ్రీశైలం, భద్రుస్వామి, శేఖర్, అంజన్, మాణిక్ రావు, శివరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూడూరులో గిరిక పంచెం



గద్వాల రూరల్ మార్చి 30 (జనంసాక్షి)
 తెలుగు నూతన సంవత్సరాది శ్రీ విశ్వావసు నామ ఉగాది పండుగ సందర్భంగా జోగులాంబ గద్వాల మండల పరిధిలోని పూడూరు గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో అంగరంగ వైభవంగా ఎద్దుల గిరుక పంచెం పోటీలు నిర్వహించారు. 10 కాడేలు పాల్గొనగా మొదటి రెండు మూడు బహుమతులు పూడూరు గ్రామ రైతులే గెలుపొందారు. గెలుపొందిన రైతులకు రఘునాయుడు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రఘు నాయుడు, ఎర్రబెల్లి సత్యారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రంగన్న, శంకర్ గౌడ్, నారాయణ, మాల కృష్ణ, వాల్మీకి కృష్ణ బుల్లెడు నరసింహ నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మదన్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షల వెల్లువ



శివ్వంపేట మార్చి 30 జనంసాక్షి : నర్సాపూర్ మాజీ శాసనసభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిలుముల మదన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఉగాది రోజున ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారం నగరంలోని ఆయన నివాసానికి అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి మదన్ రెడ్డిని శాలువలు, పూలమాలలు, బొకేలతో ఘనంగా సన్మానించి, హృదయ పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మరి కొందరు ఆయనతో పోటీలు పడి కేకులు కట్ చేయించారు. ఇటీవల మదన్ రెడ్డి కీ శాస్త్ర చికిత్స (ఆపరేషన్) జరగడంతో ఆయన దగ్గరికి వచ్చిన వారందరూ ఆరోగ్య పరిస్థితి, యోగక్షేమంపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. మదన్ రెడ్డిని కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో చిలంపేట మాజీ జెడ్పీటీసీ శేషనాయిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ శివంపేట మండల నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుప్తా, విక్రంరెడ్డి, వెల్దుర్తి నాయకులు సంతోష్ యాదవ్, నవీన్ రావు, టిఆర్ఎస్ నాయకులు జితేందర్ రెడ్డి, కౌడిపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అంబటి సంతోష్ కుమార్, అలాగే కార్యవర్గం, శివ్వంపేట సీనియర్ జర్నలిస్ట్ వజ్ర రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, వంజరి గౌరీ శంకర్, కార్తీక్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు.

రథోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డి



శివంపేట మార్చి 30 జనంసాక్షి: వేడుకలకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలతోపాటు సాధారణ భక్తుడు సైతం పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై రథోత్సవాన్ని కన్నులారా తిలకించి తన్మయత్వం పొందారు. ఆలయంలో స్వామివారి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయ నిర్వాహకులు సునితారెడ్డిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు ఆమె వెంట బీఆర్ ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ చంద్రాగౌడ్, జిల్లా పరిషత్ మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మన్సూర్, మాజీ ఎంపీపీ కల్లూరి హరికృష్ణ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు రమణగౌడ్, పిల్లల మాజీ సర్పంచ్ పెద్దపల్లి రవి, మనోహరాబాద్ మండల నాయకులు రేణుకుమార్ తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా నార్సింగి జాతర



పాపన్నపేట, మార్చి 30 (జనంసాక్షి): మండల పరిధి లోని నార్సింగి గ్రామంలో ఉగాది జాతర వైభవంగా జరిగింది. విశ్వవసు నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని ఆదివారం గ్రామంలో జోడేడ్ల బండ్లను జాతరలో ఘనంగా ఊరేగించారు. రాజరాజేశ్వరి, లక్ష్మీనరసింహ స్వామి, దుర్గమ్మ ఆలయం భక్తులతో సందడి నెలకొంది. ఆలయాలలో అర్చకులు విశ్వనాథం శర్మ, ప్రేమ్, అశోక్, రాజు పంతులు, నవీన్ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం ప్రాంగణం ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంది. జాతరలో తిను బండారాలు, అట సామాగ్రి దుకాణాలు వెలిశాయి. బండ్ల ఊరేగింపులో యువకులు నృత్యాలతో సందడి చేశారు.